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De: Muy Rev. Felipe Pulido, Pastor
Fecha: 13 de noviembre del 2021
Semana Anterior/Semana Siguiente

Semana Anterior 

Bazar de Artes y Oficios: El viernes y sábado pasado las Mujeres de San. José organizaron el Bazar Anual de Artes y Oficios en Dillon Hall. Fue un gran evento con artículos hechos a mano por artesanos de Tri-Cities y Northwest. Me impresionó mucho la gran cantidad de personas que asistieron al evento y el ambiente cálido y acogedor que brindaron los proveedores. Gracias a las Mujeres de San José que donaron su tiempo y talento en la organización del evento. Además, agradezco a todas las personas que vinieron. Su apoyo ayuda a muchas organizaciones benéficas locales.

Semana Nacional de Concienciación Vocacional: La Iglesia Católica en los Estados Unidos celebró la Semana 45 Nacional Anual de Concienciación Vocacional del 7 al 13 de noviembre de 2021. Durante esta semana, realizamos eventos para fomentar el aprecio por las vocaciones y oramos específicamente por aquellos que disciernen un llamado a ministerio ordenado y vida consagrada. En nuestra parroquia y escuela, el Padre Cesar y yo visitamos las aulas y compartimos nuestras historias vocacionales con los estudiantes. Siempre hay buenas preguntas. Uno de los estudiantes me preguntó: "¿Los sacerdotes hacen lo que quieran para divertirse?" Respondí: “Sí. Las únicas limitaciones que tiene un sacerdote es que sus aficiones deben estar de acuerdo con el Evangelio y su posición como sacerdote. Los sacerdotes disfrutan de los mismos pasatiempos que todos los demás: deportes, música, teatro, ópera, obras de teatro, actividades al aire libre y la lista sigue y sigue”. ¡Me lo pasé muy bien con los estudiantes!

Desayuno de Caballeros de Colón: El domingo 14 de noviembre de 2021, los Caballeros de Colón organizaron otro desayuno dominical en Dillon Hall. Sus desayunos son excelentes para construir una comunidad parroquial. Cuando el sacerdote da la bendición al final de la misa, escuchas que su estómago gruñe: "¿Qué es ese delicioso olor que proviene de Dillon Hall?" No es necesario que lo piense dos veces para obtener la respuesta: "Caballeros de Colón prepara panqueques, con tocino y huevos ligeros, esponjosos y deliciosos". Ven y únete a nosotros el domingo después de las misas de las 9:00 am y las 11:00 am.

Sacerdotes visitantes: El jueves 11 de noviembre, el Padre Richard Sedlacek celebró una hermosa Misa fúnebre para María Houston. Agradezco al Padre Richard por la celebración; fue hermosa. ¡Que María descanse en paz!

Campaña Católica Anual para la Diócesis de Yakima 2022: Gracias a todos los feligreses que se han comprometido o donado a la Campaña Católica Anual 2022. Si aún no ha participado, considere la posibilidad de donar este año. Recuerde sus donaciones se destinan a: las vocaciones locales al sacerdocio y al diaconado, e innumerables ministerios en nuestra parroquia y en la diócesis. Sus donaciones también benefician a los hijos de trabajadores agrícolas migrantes a través del programa de verano Literacy Wagon, a las comunidades de habla hispana e inglesa, al programa de Magnificat, a las familias necesitadas, promueve la educación religiosa en nuestra parroquia y en las escuelas católicas. Estos son solo algunos de los beneficios de la Campaña Católica Anual, entre muchos otros. Nuevamente, Daniel Sánchez, un seminarista de nuestra parroquia, no estaría hoy en el seminario sin su ayuda de la CCA.

Al hacer su compromiso con la Campaña Católica Anual, pídale al Espíritu Santo que llene su corazón y guíe su generosidad para que brille. Este año, nuestra meta parroquial es de $ 136,575.00 recuerde que todo lo extra recaudado será devuelto a nuestra parroquia para uso en nuestro fondo de construcción. Mi esperanza es que todos los hogares de nuestra parroquia hagan un compromiso o una donación este año. ¡Muchas gracias por tu generosidad!

Semana Siguiente 

Clases de Magnificat: El viernes 19 de noviembre, la Diócesis ofrecerá un taller sobre Ambiente Seguro a través de Zoom de 6:30 pm a 7:30 pm con Mons. Siler y Diana Aparicio. No es necesario registrarse antes de unirse al taller. Los miembros del Consejo Pastoral, el Consejo de Finanzas, la Comisión Escolar y cualquier persona en posiciones de liderazgo en la parroquia son bienvenidos a participar en el taller. Aunque la atención se centra en los líderes parroquiales, otras personas que no están en posiciones de liderazgo también pueden participar. Las clases de Magnificat para catequistas se reanudarán en la primavera. Agradezco a todos los líderes parroquiales y escolares por compartir su tiempo y talento y por aprender más sobre sus roles como líderes. Enlace de zoom: https://us02web.zoom.us/j/89087235167 ID de reunión: 890 8723 5167

Retiro de hombres con el obispo Tyson: El sábado 20 de noviembre, el obispo Joseph Tyson dará una vez más un retiro de hombres para el Año de San José, comenzando a las 12:30 pm en el edificio de la Oficina Parroquial (sala de reuniones A en el piso superior). El primer retiro fue un gran éxito y el obispo quiere hacerlo una vez más. El retiro se basará en la parábola del hijo pródigo y concluirá con la misa parroquial a las 5:30 pm. Todos los hombres de la parroquia y el área de Tri-Cities están invitados. Busque los formularios de inscripción para el retiro en el vestíbulo de la iglesia y devuélvalos a la oficina parroquial o al buzón antes del miércoles 17 de noviembre. El retiro en español será de 2:00 pm a 7:00 pm en el edificio de la oficina parroquial (arriba, sala de reuniones B) Si tiene alguna pregunta, llame a la oficina al 509-586-3820.

Mensaje del Padre Felipe Pulido: Estimados feligreses, quiero informarles que me tomaré unos días libres para visitar a mi tía Louisa que vive en San Diego, California. Saldré el lunes 15 de noviembre del 2021 y regresaré el sábado 20 de noviembre del 2021. Viajo con mi madre Cristina, que está muy emocionada con el viaje. Por favor, manténganos en sus oraciones.
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