
Para: Queridos Feligreses de la Parroquia de San José
De: Muy Rev. Felipe Pulido, Pastor
Fecha: 20 de noviembre del 2021
Semana Anterior/Semana Siguiente

Semana Anterior 

Campaña Católica Anual 2022: Una vez más, estoy muy agradecido con los donantes leales y nuevos que se han comprometido con la Campaña Católica Anual Diocesana. Si no estuvo presente o no estaba preparado para hacer una promesa anteriormente, le invito a que lo haga hoy. Su donación es esencial para sostener los muchos ministerios de la Diócesis de Yakima. Hasta ahora, nuestra parroquia de San José ha recibido cerca de 205 promesas. Los sobres están disponibles en el vestíbulo, después de hacer su promesa puede poner el sobre en la canasta de la colecta. El tamaño de la donación no es tan importante como simplemente participar en esta importante financiación para los ministerios de la Diócesis. Si desea donar en línea, visite www.yakimadiocese.org. O puede usar el código QR de ACA para hacer su compromiso o donación (pegado en la parte posterior de las bancas de la iglesia) abriendo la aplicación de la cámara desde la pantalla de inicio, el centro de control o la pantalla de bloqueo de su dispositivo. Luego, sostenga su dispositivo para que el código QR aparezca en la pantalla de la aplicación de la cámara. Su dispositivo reconocerá el código QR y mostrará una notificación. Luego toque la notificación para abrir el enlace asociado con el código QR. Muchas gracias por tu generosidad

¿Qué es la ACA y qué admite? ACA significa "Campaña Católica Anual". Esta es una oportunidad anual para renovar su compromiso a los diferentes ministerios de la Diócesis de Yakima. Apoya la formación de los sacerdotes, diáconos, maestros y catequistas.

Cuanto debo dar ¡No importa cuán poco o cuánto des! Lo que importa es que des una cantidad suficiente para que tengan el desafío de cambiar sus hábitos de gasto. ¿Por qué? Porque, en última instancia, la Campaña Católica Anual no se trata de dinero, se trata de mostrar su gratitud por los muchos dones que Dios nos da para compartir.

[bookmark: _GoBack]Retiro de hombres: El sábado 20 de noviembre, el obispo Joseph Tyson y el padre Jesús Mariscal ofrecieron un hermoso retiro para el Año de San José basado en la Parábola del Hijo Pródigo. Al final del retiro, los hombres que participaron se consagraron a San José en una breve ceremonia dirigida por el obispo Tyson. Extiendo mi más sincero agradecimiento al obispo Tyson y al padre Mariscal por donar su tiempo y talento a los hombres de nuestra parroquia. Espero que, como seguimiento de este retiro, se forme un grupo de hombres dedicados al servicio.

Semana Siguiente 

Dispensación a las misas dominicales: La dispensa del obispo de la obligación de asistir a misa los domingos y los días santos de obligación terminará pronto. La obligación se reanudará el primer domingo de Adviento (incluida la vigilia del sábado). En una carta que el obispo Tyson escribió a los pastores sobre el final de la dispensación, brindó algunas pautas sobre las exenciones de la obligación dominical:
Si bien los últimos 20 meses han sido desafiantes, continuamos llevando la luz de Cristo a otros. Los felicito a usted, a su personal y a sus voluntarios por su flexibilidad, fuerza y ​​coraje al entrar en un nuevo territorio al servicio de nuestras comunidades durante esta pandemia mundial. Me mantengo firme en mi determinación de mantener a nuestra gente a salvo, incluidos los más vulnerables entre nosotros, para que podamos continuar celebrando la Eucaristía con seguridad.
Continuaremos siguiendo de cerca las investigaciones más recientes de la ciencia para informar y seguir la guía que estamos emitiendo. Estos datos han provocado cambios temporales en la forma en que hacemos las cosas. Estos cambios están justificados para mantener a las personas seguras sin comprometer la santidad de la misa. Desde el comienzo de la pandemia, hemos celebrado decenas de miles de misas con solo un puñado de casos de propagación del coronavirus, que a veces se han atribuido a personas que no siguen guías de seguridad. En general, esto indica que nuestros protocolos protegen eficazmente a nuestra gente y brindan un entorno seguro para la adoración. ¡Esto es algo por lo que podemos estar muy agradecidos!
La obligación general de asistir a Misa los domingos y días de precepto (incluida la Misa de la vigilia del sábado) se restablecerá (CIC, can. 1247) el 28 de noviembre de 2021, primer domingo de Adviento. La Solemnidad de la Inmaculada Concepción, el 8 de diciembre, será una oportunidad especial para honrar a la Santísima Madre por sus oraciones e intercesión. En los últimos años, los feligreses pueden cumplir con esa obligación asistiendo a Misa en la Fiesta de Nuestra Señora de Guadalupe (transferida este año del 12 de diciembre al lunes 13 de diciembre).
 Como siempre ha sido el caso, quienes tengan motivos serios están exentos de asistir a misa los domingos y días de precepto (Catecismo de la Iglesia Católica, 2181). Esto incluye a aquellos que están enfermos, tienen factores de riesgo de salud importantes o cuidan a alguien inmunodeprimido o enfermo, así como a aquellos que tienen miedo o ansiedad significativa por contraer el coronavirus en un grupo grande de personas. Los viajeros siempre pueden buscar una dispensa de sus pastores, y están exentos si sus viajes hacen que la asistencia a misa sea imposible o excesivamente onerosa.

Centrémonos en el privilegio que tenemos de asistir a la misa dominical y ser alimentados espiritualmente por la Palabra de Dios y la Sagrada Eucaristía, junto con el llamado del obispo a reconstruir las relaciones tan vitales para una parroquia saludable.

PALABRA ENTRE NOSOTROS MEDITACIONES DE ADVIENTO: El Adviento comienza el fin de semana del 27 al 28 de noviembre. Este año nuestra parroquia utilizará las meditaciones diarias de La Palabra entre Nosotros basadas en las lecturas de la Misa de la Iglesia Católica. La revista La Palabra entre Nosotros es una gran herramienta para ayudarlo a leer y orar con la Sagrada Escritura y la liturgia. Escuchar y responder a la Palabra de Dios debe estar en el centro de nuestros esfuerzos por dar rienda suelta al Evangelio. Las revistas La Palabra entre Nosotros están disponibles este fin de semana en el vestíbulo de la iglesia. Por favor, tome uno. Gracias a todos los ujieres de nuestra parroquia que ayudan a distribuir boletines, folletos y revistas después de la misa.

Padre Cesar Izquierdo: El padre Cesar estará ausente a partir del lunes 22 de noviembre y regresará el sábado 27 de noviembre. Visitará a uno de sus amigos en la Universidad Seton Hall de Nueva Jersey. Mientras esté allí, visitará la ciudad de Nueva York por primera vez. Por favor, mantenga al Padre César en sus oraciones.
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