Parroquia de San José
520 S Garfield St
Kennewick, WA  99336
(509) 586-3820

Queridos hermanos y hermanas en Cristo:

No puedo agradecerles lo suficiente por el impacto extraordinario que hemos logrado juntos en nuestros ministerios y la misión de nuestra parroquia. Oro para que ustedes y sus seres queridos se mantengan seguros y saludables durante esta pandemia del COVID-19 sin precedentes.

Mientras nos preparamos para lanzar la Campaña Católica Anual del 2022, les expreso mi agradecimiento por sus donaciones del 2021 a la Campaña (CCA). Gracias a su generosidad, logramos nuestra meta y pudimos apoyar en la educación de Danny Sánchez, un seminarista de nuestra comunidad y Mike Palmieri, inscrito en el programa del Diaconado. Su contribución también ayudó a nuestro personal y voluntarios de educación religiosa y a nuestra escuela católica. Disfrutamos de muchas bendiciones en la Diócesis de Yakima debido a su compromiso y generosidad financiera a la Iglesia en Washington Central. ¡El Espíritu Santo está realmente obrando a través de ti!

[bookmark: _Hlk86335914]Tenemos una oportunidad especial cada año de responder al llamado de Cristo de una manera única a través de la Campaña Católica Anual. En Nov. 6-7, el Fin de Semana de Promesas, renovamos nuestro compromiso personal de participar como buenos administradores en la misión para la Iglesia. ¡Que bendición! A través de la Campana (CCA), compartimos el mensaje de Cristo al servir a innumerables personas de maneras que tal vez no nos damos cuenta. Todos disfrutamos de los frutos del trabajo de los ministerios y programas diocesanos financiados por la Campaña (CCA). Cuando usamos las bendiciones de Dios para hacer nuestras promesas anuales a la Campaña (CCA) nos unimos a todas nuestras hermanas y hermanos en otras 39 comunidades parroquiales de la Diócesis para hacer el trabajo del Señor, un trabajo que ningún individuo o parroquia puede hacer solo. Este año, nuestra meta parroquial es $ 136, 575.00. Su apoyo financiero nos ayudará a alcanzar ese objetivo. Todos los fondos recaudados extras de nuestra meta serán devueltos a nuestra parroquia para usarse en el Fondo de Construcción.

Yo personalmente apoyo a la Campaña (CCA) y los animo a que lo hagan también. Mi esperanza es que todos los hogares de nuestra parroquia hagan algún compromiso o donación este año. Les insisto a que consideren con espíritu de oración su situación financiera y hagan la promesa más generosa que sus circunstancias le permitan. Si es más conveniente para ustedes, considere el plan de compromiso sugerido y distribuya sus pagos en 5 o 10 meses.

Gracias por su generosidad. Tengan la seguridad que estaré orando por ustedes y sus seres queridos.


V. Rev. Felipe Pulido, Párroco




Para: Queridos Feligreses de la Parroquia de San José
De: Muy Rev. Felipe Pulido, Pastor
Fecha: 30 de octubre del 2021
Semana Anterior/Semana Siguiente

Semana Anterior 

Sacerdotes visitantes: El jueves 28 de octubre, el padre Richard Sedlcek celebró la misa fúnebre del feligrés James McConnell. Agradezco al padre Richard Sedlacek que celebró una hermosa misa para James. Gracias a todos los feligreses que asistieron a la misa y a todos los voluntarios que prepararon la recepción para la familia. Que James descanse en paz.

[bookmark: _GoBack]Escuela Católica San José: El viernes 29 de octubre, nuestra comunidad escolar disfrutó de una velada popular de Trunk or Treat. Los padres de la escuela decoraron sus autos y repartieron dulces. Agradezco a los miembros del PTO que pasaron tantas horas planificando y organizando el evento. También agradezco a todos los voluntarios que donaron su tiempo para preparar y limpiar entre las 4 y las 8 pm. ¡Fue una noche divertida y segura para los niños!

Conferencia Católica Cornerstone: El sábado 30 de octubre, algunos feligreses asistieron a la Conferencia Católica Cornerstone (virtual) presentada por los obispos del estado de Washington. El tema fue Formar Discípulos para la Vida y la Justicia. La información y los conocimientos que proporcionaron los obispos fueron muy útiles para nuestra comunidad próvida. Sigamos rezando por la dignidad de la persona humana y por el respeto a la vida desde el momento de la concepción hasta la muerte natural.

Semana Siguiente 

Bendición de la nueva estatua de San José: El lunes 1 de noviembre, día de Todos los Santos, estaremos ofreciendo las siguientes misas: 
6:30am, 8:30am 10:30am (misa escolar), 12:05 pm y 5:30 pm en inglés
7:00 pm en español. 
Únase a nosotros para la bendición de la nueva estatua de San José después de las misas: 
8:30 am, 5:30 pm y 7:00 pm. 
La nueva estatua fue donada por un feligrés. A medida que continuamos nuestra vida de fe, invitamos a San José a ser un padre para cada uno de nosotros, acercándonos cada vez más a su hijo adoptivo, Jesús. Que nos enseñe a ser discípulos fieles, adorando constantemente el rostro de Cristo. San José, ruega por nosotros.

Día de los Difuntos: El martes 2 de noviembre, Día de Todos los Fieles Difuntos, recordaremos y oraremos por todos difuntos. Durante una misa especial en la Iglesia Grande a las 6:00 pm, conmemoraremos especialmente a los feligreses que han muerto en los últimos dos años. La Misa será trilingüe con algunos himnos en latín y las oraciones de la Misa en español e inglés. Nuestra fe católica sostiene que las oraciones de los fieles en la tierra pueden ayudar a limpiar las almas de aquellos que han muerto, ayudándoles a ver a Dios en el cielo. 

¡Que las almas de los fieles difuntos, por la misericordia de Dios, descansen en paz!
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