
Para: Queridos Feligreses de la Parroquia de San José
De: Muy Rev. Felipe Pulido, Pastor
Fecha: 11 de diciembre del 2021
Semana Anterior/Semana Siguiente

Semana Anterior 

Nueva Coordinadora de Educación Religiosa en inglés: El martes 7 de diciembre, fue contratada Doris Rosenow como la nueva Coordinadora de Educación Religiosa para el programa en inglés. Doris viene de Moses Lake y tiene mucha experiencia en el trabajo con niños y jóvenes. Ella nos ayudará a terminar el año escolar mientras nos preparamos para los sacramentos de la Primera Comunión y la Confirmación. Su responsabilidad principal será coordinar y supervisar el programa de Educación Religiosa y la preparación de los estudiantes para la Primera Comunión y la Primera Reconciliación. Su segunda responsabilidad será ofrecer apoyo general al programa de Confirmación. Gracias, Doris, por ayudarnos a terminar el año escolar. Damos la bienvenida a Doris Rosenow a nuestra parroquia.

80º aniversario de Pearl Harbor: El martes 7 de diciembre marcó el día trágico en el que Pearl Harbor fue atacada en 1941. Estados Unidos se unió a las naciones aliadas en defensa de la libertad y la seguridad de nuestra gente y de otras naciones. Este aniversario es un recordatorio de que debemos orar constantemente por la paz en nuestra nación y en el mundo. Nuestra Señora de la Paz, ruega por nosotros.

[bookmark: _GoBack]Pandemia: Les recuerdo a todos que se requiere usar máscaras/cubre bocas en nuestros edificios de la iglesia, la escuela y las oficinas. Sea considerado con toda nuestra gente, desde los más mayores hasta los bebés y los niños. Si está enfermo, cuida a alguien que está enfermo, tiene un sistema inmunológico débil o no puede unirse a nosotros, por favor quédese en casa y vea nuestras misas transmitidas en vivo. Las nuevas variantes de COVID nos recuerdan que la pandemia continúa. Todavía existe el peligro de propagar la enfermedad.

Campaña Católica Anual: Todavía hay tiempo para compartir el ministerio de la “Iglesia más grande” y nuestro Obispo a través de la ACA. Los sobres de compromiso adicionales están en el vestíbulo. Gracias a todos los que han respondido y a los que lo harán.

Árbol Generoso: Continuamos nuestro esfuerzo anual para aliviar las necesidades de nuestra gente local recolectando y distribuyendo dinero y tarjetas de regalo a través de nuestro ministerio Árbol generoso. Agradezco a todas las personas que han donado a este ministerio.

Caridades Católicas al Servicio de Washington Central: El domingo pasado le dimos la bienvenida a Cindy Sauceda de Caridades Católicas. Nos recordó nuestra oportunidad de compartir la misión de Caridades Católicas del Centro de Washington a través de nuestras donaciones en la colecta de Navidad, en la víspera de Navidad y el día de Navidad.

Reconciliación/Confesión: Debido a que no podemos tener nuestras tradicionales celebraciones comunales de Reconciliación de Adviento, el Padre César y yo estaremos disponibles para escuchar confesiones durante el Adviento con cita previa. Además, comenzaremos a escuchar confesiones todos los sábados a las 3:30 pm en la iglesia grande. Les recordamos a todos que la confesión es una manera maravillosa de prepararse para la Navidad. Únase a nosotros con cita previa o el sábado a las 3:30 pm con la excepción del sábado 25 de diciembre.

Voluntarios: Varios grupos de voluntarios se reúne una vez a la semana para contar la colecta dominical. Agradezco a todos los que donan su tiempo a esta importante tarea. Además, agradezco a Tina Daily que brinda capacitación y organización a los nuevos voluntarios cuando cuentan las donaciones del fin de semana.

Nuestra Señora de Guadalupe: Agradezco a los diferentes ministerios de nuestra parroquia que participaron en la celebración de Nuestra Señora de Guadalupe comenzando el 3 de diciembre y terminando el 12 de diciembre. Un agradecimiento especial a las Guadalupanas y a todas las personas que participaron en la velada del 11 de diciembre en honor a nuestra Señora de Guadalupe Reyna de las Américas. Fue un gran éxito. Cada año, esta celebración ayuda a muchas familias a acercarse a Cristo y a preparar sus corazones para su nacimiento.

Semana Siguiente    

Programa Creciendo como Católico: El martes 14 de diciembre, alrededor de 24 niños experimentarán la misericordia y el amor de Dios a través del Sacramento de la Penitencia. Estoy agradecido a los voluntarios de Educación Religiosa en inglés. Un agradecimiento especial a Dani Muzatko y sus hijos adolescentes que han estado preparando y limpiando para el programa Creciendo como católico. ¡Un trabajo bien hecho!

Almuerzo del personal en Dillon Hall: El viernes 17 de diciembre, los miembros del personal de la escuela San José, el centro infantil y la oficina parroquial disfrutarán de una reunión previa a la Navidad. Esta es una ocasión de gran alegría y acción de gracias entre los miembros de nuestro personal. Un agradecimiento especial a Perry Kelly, director de nuestra escuela; Trisha Osborn, coordinadora del centro infantil y a todo el personal de la Oficina Parroquial.
¡Dios los bendiga a todos mientras nos preparamos para la Navidad!

Las Posadas: El viernes 17 de diciembre, a partir de las 7:00 pm, celebraremos una posada en Dillon Hall. Todos están invitados a esta celebración hispana tradicional que recrea la búsqueda de alojamiento de María y José antes del nacimiento del niñito Jesús. Habrá compañerismo, villancicos, piñatas y bolsas de regalos.

Padre Riccardo Keolker: El sábado 18 de diciembre, nuestro amado Padre Riccardo celebrará el 58 aniversario de su ordenación al sacerdocio. El padre Riccardo es un gran mentor para muchos sacerdotes en nuestra diócesis y se dedica a varios ministerios en la parroquia de San José. Ayuda con RICA, celebra misas de lunes a viernes y los domingos. También presenta una breve explicación sobre las lecturas del domingo todos los miércoles a través de Facebook. El compromiso del Padre Riccardo con su vocación es un recordatorio constante de que estamos llamados a dedicarnos plenamente a nuestras vocaciones en la vida. En nombre de todos los feligreses de la parroquia de San José, le agradecemos, todo lo que hace por nosotros. ¡Ad multos annos!
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