
Para: Queridos Feligreses de la Parroquia de San José
De: Muy Rev. Felipe Pulido, Pastor
Fecha: 18 de diciembre del 2021
Semana Anterior/Semana Siguiente

Semana Anterior 

Caballeros de Colón: Un agradecimiento especial a los Caballeros de Colón que pasaron tiempo en el frío durante las últimas dos semanas y media vendiendo árboles de Navidad. Esta es una buena manera de promover el verdadero significado de la Navidad en nuestra comunidad. Estamos agradecidos por todo su arduo trabajo para apoyar los valores cristianos católicos en nuestra sociedad.

El Club Serra de los Tri-Cities: El martes 14 de diciembre, nuestro Club Serra de Tri Cities tuvo una cena para celebrar la próxima temporada navideña y para honrar a los sacerdotes de las Tri-Cities. Agradezco especialmente a Dick y Celine Petersen por sus esfuerzos en nuestra parroquia para celebrar el servicio de nuestros sacerdotes. El Club Serra de Tri-Cities involucra a miembros de seis parroquias locales. Sus principales objetivos son orar, fomentar, promover y apoyar las vocaciones al sacerdocio ministerial y desarrollar el aprecio por el sacerdocio y por todas las vocaciones religiosas. En nuestra parroquia, en San Patricio y Cristo Rey están coordinando los crucifijos vocaciones peregrinos que animan a las familias a orar por las vocaciones al sacerdocio y la vida religiosa.

Educación religiosa: El pasado miércoles 15 y sábado 18 de diciembre se llevaron a cabo las últimas clases de Educación religiosa del 2021 en inglés y español. Reanudaremos las clases regulares el miércoles 5 de enero en inglés y el sábado 8 de enero en español. Quiero agradecer a Amalia Del Pozo y Doris Rosenow quienes coordinan los programas de español e inglés, respectivamente, y a todos los voluntarios que ayudan con los programas de Educación Religiosa en nuestra Parroquia. Que Dios recompense su servicio en este hermoso ministerio.

Programa de Navidad para niños: La semana del 13 de diciembre, las clases de preescolar de la escuela San José se turnaron para realizar su Natividad y desfiles corales en la Iglesia Grande. Esta tradición especial en nuestra parroquia nos recuerda la verdadera razón de la temporada: el nacimiento de nuestro Salvador Jesucristo.
 
Campaña Católica Anual: Hoy les pido que disciernan en oración su respuesta a esta llamada esencial, que es una oportunidad para compartir más plenamente la misión de la Iglesia en general. Somos la Iglesia, no solo de la Parroquia de San José, sino también de la Diócesis de Yakima. Necesitamos que todos participen en este ministerio para ayudar a las muchas parroquias más pequeñas de nuestra diócesis, fomentar la educación religiosa para niños y adultos, enseñar a los diáconos y sacerdotes a servir mejor a nuestra gente, llegar a los pobres y necesitados, a ayudar a nuestras escuelas católicas, para ayudar en emergencias locales y crisis mundiales, y para apoyar al obispo Tyson y su personal en sus muchas responsabilidades. Entregue sus tarjetas de compromiso lo antes posible. (Hay extras en el vestíbulo). ¡Nuestro objetivo es que todos participen en estos ministerios y esfuerzos!
Texto fraudulento: Algunos de ustedes han estado recibiendo un mensaje de texto, supuestamente mío, que dice: “Necesito un favor de usted. Por favor, envíeme un mensaje de texto tan pronto como sea posible ". No soy el remitente de este texto. No responda al texto. Si recibe este texto, ignórelo y elimínelo.

Semana Siguiente    

Decoración navideña de la Iglesia Grande: El lunes 21 de diciembre, nuestros voluntarios se reunirán para decorar nuestra Iglesia Grande para la temporada navideña. Les agradezco a todos ellos por ayudarnos a prepararnos para la Navidad de una manera tan hermosa. Esta temporada es siempre un momento de gran alegría y acción de gracias en nuestra comunidad. Que Dios nos bendiga a todos mientras nos preparamos para la Navidad.

Caridades Católicas: En la víspera de Navidad y el día de Navidad, sus ofrendas apoyarán el trabajo de Caridades Católicas del Centro de Washington. Caridades Católicas sirve a los más necesitados durante todo el ciclo de vida, desde las mujeres embarazadas y las familias con niños pequeños hasta los abuelos que crían a sus nietos y los ancianos que luchan por vivir de forma independiente. Para obtener más información sobre la red de servicios de Caridades Católicas, visite www.catholiccharitiescw.org.

Mike Palmieri: Después de tres años de discernimiento y estudio para convertirse en diácono, Mike Palmieri será instalado como Lector el domingo 26 de diciembre de 2021. El Lectorado es la primera etapa en el proceso de ordenación al diaconado. Esperamos que Mike sea instalado como Acólito durante la Cuaresma y sea ordenado diácono en algún momento durante el verano o principios del otoño. Agradecemos a los líderes del Programa de Formación del Diaconado en nuestra diócesis por sus muchas contribuciones a la formación académica y espiritual de los candidatos a diáconos, incluido Mike. Por favor, mantenga a Mike en sus oraciones mientras continua su preparación hacia la ordenación.

Cierre de la oficina parroquial: La oficina parroquial estará cerrada el viernes 24 de diciembre. El personal regresará el lunes 27 de diciembre para responder sus llamadas telefónicas y correos electrónicos.

Nochebuena, viernes 24 de diciembre, no hay misas matutinas.
Misa en inglés: 4:00 pm, 6:00 pm y medianoche y en español: 8:00 pm

Sábado 25 de diciembre Natividad del Señor, día de obligación.
Misa en inglés: 9:00 am y en español 11:00 am.
No hay confesiones ni misas de vigilia en la noche de Navidad
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