
Para: Queridos Feligreses de la Parroquia de San José
De: Muy Rev. Felipe Pulido, Pastor
Fecha: 4 de diciembre del 2021
Semana Anterior/Semana Siguiente

Semana Anterior 

Campaña Católica Anual: Nuevamente agradezco a todas las personas que se han comprometido o donado a la Campaña Católica Anual. Nuestra meta parroquial es de $136,575. Hasta ahora, 228 familias se han comprometido ($75,076.00). Si aún no ha hecho su promesa o donado todavía es posible hacerlo. Los sobres están disponibles en el vestíbulo; una vez que usted allá llenado el sobre con su promesa o donación puede colocarlo en la canasta de la colecta o llevarlo a la oficina parroquial. Su donación es esencial para sostener los muchos ministerios de la Diócesis de Yakima. El tamaño de su donación no es tan importante como simplemente participar en este importante financiamiento para los ministerios de nuestra Diócesis. Si desea donar en línea, visite www.yakimadiocese.org. O puede usar el código QR de ACA que se encuentra en las bancas de nuestra iglesia. ¡Ayúdenos a alcanzar nuestra meta! Devuelva sus promesas de ACA lo antes posible.

Decoración de la Iglesia: Mi agradecimiento a Lily Rangel y a todos los voluntarios que decoraron la iglesia para el Día de Acción de Gracias y Adviento. ¡La iglesia se ve hermosa! El talento y el tiempo de muchos voluntarios hacen posible esa belleza. El Señor ha bendecido a la parroquia de San José con el apoyo de muchos hombres y mujeres talentosos.

Caballeros de Colón: Desde el sábado 27 de noviembre, los Caballeros de Colón han estado vendiendo árboles de Navidad en el estacionamiento de la iglesia. Agradecemos a los Caballeros sus contribuciones que hacen a la parroquia de San José y a toda la comunidad de Kennewick. Felicito a Jeremy Strohmeyer, actual Gran Caballero y a todos los miembros activos de nuestro consejo por su continuo apoyo a los sacerdotes y obispos y por su servicio a la Iglesia y la comunidad, en ayuda de los más necesitados de la sociedad.

La Novena a Nuestra Señora de Guadalupe: La novena en honor a Nuestra Señora de Guadalupe comenzó el viernes 3 de diciembre. La novena continuará hasta el 11 de diciembre todos los días rosario a las 6:30 pm, Misa 7:00 pm en la Iglesia Grande. También el 3 de diciembre, comenzamos a rezar el rosario de la novena en inglés antes de la misa de las 8:30 am. Si por alguna razón no puede estar con nosotros en persona, por favor reza el rosario con su familia en casa. Nuestra Señora de Guadalupe, patrona de las Américas, ¡ruega por nosotros!

Semana Siguiente 

Donación de sangre: El martes 7 de diciembre, una vez más se le pedirá a nuestra comunidad que done sangre a la Cruz Roja; desde el mediodía hasta las 5 pm en Dillon Hall. Agradezco a Caballeros de Colón por organizar y ser anfitriones de esta campaña. ¡Qué gran causa! Como saben, miles de personas terminan en el hospital cada año, muchas de las cuales necesitan transfusiones de sangre. Las personas que donan sangre salvan vidas. Para agendar una cita para donar, comuníquese con la Cruz Roja en www.redcrossblood.org o 1800-733-2767.

Árbol Generoso (Giving Tree): A través de su generosidad y apoyo, hemos podido ayudar a cuarenta y dos familias este año, muchas de ellas padres solteros o familias que luchan por llegar a fin de mes. Esperamos y oramos para que continúe apoyando generosamente al ministerio Árbol Generoso esta Navidad. ¡Qué maravilloso ejemplo de compartir nuestra fe católica! Los sobres para donaciones están disponibles junto al árbol de donaciones y en el vestíbulo. Las solicitudes del árbol generoso estarán disponibles el lunes 6 y 7 de diciembre en la oficina parroquial:
de 9:00 am al mediodía y de 1:00 a 6:00 pm.
Los solicitantes deben traer una identificación válida y un comprobante de su domicilio en Kennewick.

Consagración a San José: El miércoles 8 de diciembre, nuestros cinco diáconos, el Padre Cesar y yo haremos nuestra consagración a San José. Nuestro clero ha estado haciendo los 33 días de preparación y consagración como grupo. Ore por nosotros mientras nos consagramos a nuestro patrón parroquial. San José, ¡ruega por nosotros!

Fiesta de la Inmaculada Concepción: El miércoles 8 de diciembre, nuestra comunidad se reunirá en la Iglesia Grande para celebrar a Nuestra Señora de la Inmaculada Concepción, patrona de los Estados Unidos. Misas en inglés: 6:30 am, 8:30 am, 12:05 pm y 5:30 pm y en español será a las 7:00 pm. Si no puede venir en persona, únase a nosotros a través de Facebook a las 5:30 pm (Parroquia de San José).

Programa en Honor a Nuestra Señora de Guadalupe: El sábado 11 de diciembre, nuestra comunidad celebrará a Nuestra Señora de Guadalupe con un rosario a las 6:30 pm seguido de una misa a las 7:00 pm. Luego, en Dillon Hall de 8:00 pm a 11:55 pm, cantaremos canciones tradicionales en honor a Nuestra Señora de Guadalupe, además de disfrutar de bailes tradicionales mexicanos y una pequeña representación de la aparición de Nuestra Señora a San Juan Diego. A la medianoche, tendremos las tradicionales mañanitas. Seguiremos los protocolos COVID-19.

[bookmark: _GoBack]La mamá de Giovanni Liguori preparará una comida para nosotros los sacerdotes; espero con ansias el viernes 10 de diciembre. Los padres de Giovanni vienen de Italia; llegaron el 20 de noviembre y se quedarán hasta el 20 de diciembre. Agradezco a Giovanni por compartir a sus padres con nosotros. ¡Ellos son muy divertidos! Muchas Gracias.
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